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10 — chinbIn reomeTpusi. Exi HykTeHiH apakamibIKThIFbL. CepaHbIH TeH/eYi.

Nel. Keneci HykTeieH KoopAuHaTanap OacblHa AEHIHT1 KAIIBIKTBIKTHI TAOBIHBI3: Q)
A(3;4;0); 9) B(1;—-2;2).

Ne2. A(3;1;5) nemece B(1; —1; 6) HyKTeNepiHiH KaliChIChI KOOPAMHATAIAD
OacblHa XKaKbIH OpHaJIacKaH?

Ne3. Kereci HyKTesIep/IiH apaKamibIKTeIFbIH TaObIHBI3: a) A;(1; 2; 3) sxoHe
A,(—1;1;1); 2) B;(3;4;0) xome B,(3;1; —4).

Ned4. Keneci tegneymen Oepinred cepansid C LHEHTPiHIH KOOPIUHATAIAPBIH KOHE
R paauychiH TaOBIHBI3:
A)(x—2)2+(y+52+2z2=9; x>+ (y—-6)2+(z+1)*=4.

Ne5. Ientpi 0(0; 0; 0) HYKTECIHIC )KOHE paguychl | — re TeH; 9) HEeHTpPi
0(1; —2; 3) nykTecinae *oHe paanychl 4 — Ke TeH cepaHblH TCHACYIH Ka3bIHbI3.

Ne6. Yoypsitn Tedenepiniy koopaunarantaps! oepinren: A(0; 0; 2), B(0; 2;0),
C(2;0;0). OHbBIH TYpiH aHBIKTAHBI3.

Ne7. A(1; —2; 3) mykreci: a) 0x; 9) Oy; 6) Oz KoopAWHATAIBIK OCHTEH KaHIai
KAIIBIKTHIKTA YKaTaIbl?

Ne8. Keneci koopauHaTabIK jKa3bIKTBIKTHI dkaHaUThIH 1eHTpl 0(1; 2; —1)
HYKTECIH/eT1 cepaHblH TeHACYiH XKa3bHbI3: a) Ox;9) Oy; 6) Oz.

Ne9. Keneci koopanHaTaIBIK TY3y/11 )kaHaluThiH eHTpi 0(3; —2; 1) HykTeciHaeri
cdhepaHbIH TCHIEYIH ka3bHBI3: a) Ox;9) Oy; 6) Oz.

Nel0. Y KOOpAMHATANIBIK XKAa3bIKTHIKTHI YKaHAWTBIH PAANYChl 3 — K€ T€H
chepaHblH TeHJIeylH TaObIHbI3. MyHall chepaHblH CaHbl Helley?

Nell. Y koopanHaTaNbIK Ka3bIKTHIKThI )KaHAUTBIH PaIUyChI V2 — re TeH
cepaHnblH TeHIEYiH TaObIHbI3. MyH1ali cepanapbiH caHbl Hemey?

Nel2. x2 — 4x + y? + z? = 0 Tenzeyi kenicrikreri cdepansl 6epeTiHiH
nonenencHi3. OHbIH LEHTPIHIH KOOpAUHATAIAphl MEH PaIMYChIH TAOBIHBI3.

Nel3. A(O iV2; \/g) uykreci rieatpi 0(3; 0; 0) OGonatein chepanbiH OOiBIHA
#aTelp. OChl cpepaHbIH TEHACYIH Ka3bIHBI3.

Neld. x? + y? + z2 — 8x + 4y + 2z — 4 = 0 cepara KaTbICTBI KeJleCi HYKTe
Kasaii opuanackan: a) A(5;1;2); 9) B(4;2;2); 6) C(3;2;2)?

Nel5. (x—1D)?+(y -2 +(z+1)?=1, x—-2) 2+ -1D*+(z-1)?=1
cdepanapsl 0ip — OipiHe KaTBICTHI Kaiai OpHaIacKaH?
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